

Хмельницький національний університет

Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, розміру бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі (відповідно до пункту 4^а постанови КМУ від 11.10.2016 № 710 «Про ефективне використання державних коштів» (зі змінами))

Найменування, місцезнаходження та ідентифікаційний код замовника в Єдиному державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб — підприємців та громадських формувань, його категорія:

Хмельницький національний університет, 29016, Хмельницька обл., місто Хмельницький, вул. Інститутська, будинок 11, код ЄДРПОУ 02071234 Категорія Замовника: установа – юридична особа, яка є розпорядником бюджетних коштів, відповідно до пункту 3 частини 1 статті 2 Закону України «Про публічні закупівлі».

Назва предмета закупівлі із зазначенням коду за Єдиним закупівельним словником (у разі поділу на лоти такі відомості повинні зазначатися стосовно кожного лота) та назви відповідних класифікаторів предмета закупівлі й частин предмета закупівлі (лотів) (за наявності):

«Плоттер для друку лекал на папір» код національного класифікатора України ДК 021:2015 «Єдиний закупівельний словник» – код 30230000-0 «Комп'ютерне обладнання»

Вид та ідентифікатор процедури закупівлі:

Відкриті торги з особливостями - UA-2025-02-25-006752-a

Очікувана вартість та обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі:

125 000,00 грн. (сто двадцять п'ять тисяч гривень 00 коп.), без ПДВ.

Визначення очікуваної вартості предмета закупівлі обумовлено статистичним аналізом загальнодоступної інформації про ціну предмета закупівлі на підставі затверджені центральним органом виконавчої влади, що забезпечує формування та реалізує державну політику у сфері публічних закупівель, примірної методики визначення очікуваної вартості предмета закупівлі, а саме: згідно з пунктом 1 розділу III наказу Міністерства розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства України від 18.02.2020 № 275 із змінами.

Розмір бюджетного призначення: 125 000,00 грн. (сто двадцять п'ять тисяч гривень 00 коп.), без ПДВ.

ТЕХНІЧНА СПЕЦИФІКАЦІЯ

Замовник самостійно визначає необхідні технічні характеристики предмета закупівлі з огляду на специфіку предмета закупівлі, керуючись принципами здійснення закупівель та з дотриманням законодавства.

Фактом подання тендерної пропозиції учасник підтверджує відповідність своєї пропозиції технічним, якісним, кількісним, функціональним характеристикам до предмета закупівлі, у тому числі технічній специфікації (у разі потреби — планам, кресленням, малюнкам чи опису предмета закупівлі) та іншим вимогам до предмета закупівлі, що містяться в тендерній документації та цьому додатку, а також підтверджує можливість поставки товару відповідно до вимог, визначених згідно з умовами тендерної документації.

Обґрунтування необхідності закупівлі даного виду товару — замовник здійснює закупівлю даного виду товару, оскільки вони за своїми якісними та технічними характеристиками найбільше відповідають потребам та вимогам замовника.

Детальний опис предмета закупівлі:

Назва предмета закупівлі	<i>Плоттер для друку лекал на папір</i>
Код ДК 021:2015	<i>30230000-0 «Комп'ютерне обладнання»</i>
Назва товару номенклатурної позиції предмета закупівлі та код товару, визначеного згідно з Єдиним закупівельним словником, що найбільше відповідає назві номенклатурної позиції предмета закупівлі	<i>Плоттер для друку лекал на папір 30232140-7 Плотери</i>
Кількість поставки товару	<i>1 шт.</i>
Технічні та якісні характеристики предмету закупівлі (не гірше даних)	<i>Плоттер Spark Special A-205-2 inkjet з двома струменевими головками для друку лекал на папір</i>
Вимоги щодо якості предмет закупівлі	<i>Якісні характеристики товару повинні відповідати встановленим/зарєстрованим діючим нормативним актам діючого законодавства (державним стандартам (технічним умовам), які передбачають застосування заходів із захисту довкілля.</i>

Місце поставки товару	<i>складські приміщення університету, вул. Інститутська, 7/1Б м. Хмельницький, 29016</i>
Строк поставки товару	<i>до 10 квітня 2025 року включно за вимогою (заявкою) Замовника</i>

Закупівля здійснюється в рамках проекту (програми) «Найменування 3D Концепції для освіти моди в Україні» за реєстраційною картою проекту (програми) № 5594. Товари придбаваються за кошти міжнародної технічної допомоги.

Цілі та зміст проекту (програми) – «Підготовка кваліфікованих фахівців з метою вирішення проблеми нестачі кваліфікованих фахівців у сфері 3D-концепцій для освіти у сфері моди в Україні шляхом створення центрів 3D-концепцій в закладах вищої освіти України Найменування стратегічного завдання Зобов'язання щодо підвищення якості та важливості вищої освіти, поглиблення співробітництва між закладами вищої освіти, розширення їхніх можливостей, а також активізації мобільності студентів та викладачів, визначені статтею 431 Глави 23 Угоди про асоціацію між Україною, з однієї сторони, та Європейським Союзом, Європейським співтовариством з атомної енергії і їхніми державами-членами, з іншої сторони, ратифікованої із Заявою Законом України від 16.09.2014 № 1678».

Реєстраційний номер проекту (програми), визначений партнер з розвитку, або номер контракту № 101128856 — 3D4U.

Міжнародний договір Рамкова Угода між Урядом України та Комісією Європейських Співтовариств від 12.12.2006, ратифікована із Заявою Законом України від 03.09.2008 № 360-VI. Програма Еразмус+, напрям КА2: Розвиток потенціалу вищої освіти.

Згідно зі статтею 3 Рамкової Угоди між Урядом України та Комісією Європейських Співтовариств “Заходи, що фінансуються в цілому або частково коштом Співтовариства, **не обкладаються податками, митними зборами, або іншими стягненнями аналогічного характеру**”.

План закупівлі товарів, робіт і послуг на реєстрацію подано, тому дуже важливо чітко дотримуватись зазначених технічних вимог. Державна реєстрація від 23.07.2024 р.

Посилання на конкретного виробника (назва виробника) є необхідним, оскільки за основними характеристиками товар цієї компанії є таким, що оптимально відповідає потребам замовника, а саме за своїми унікальними технічними характеристиками. Замовник здійснює закупівлю товару із встановленням посилань на торгову назву конкретного виробника, оскільки таке посилання є необхідними для здійснення закупівлі товару, який за своїми якісними характеристиками найбільше відповідатиме вимогам та потребам замовника. Тому для дотримання принципів Закону, а саме максимальної економії, ефективності та пропорційності, замовником було прийнято рішення провести закупівлю саме цього комп'ютерного обладнання